
2020年度「校長室からの挑戦状 No.20（8月26日）」
(〆切: 8月31日)読むことになれよう! 社会のことに関心をもとう！
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就農人口の推移+シミュレーション

過去の推移+楽観ケース 悲観ケース

次の小学生の会話を読んで設問に答えなさい。
A: 農業に従事する人口は2017年にはじめて

200万人を割ったんだ。2007年からの10年間
で半減したんだって。

B:知ってるよ。この前，社会科の授業で習ったよ。
A:農業の新たな成長分野としてICT，ロボット，AI
を活用した①〇〇〇〇農業というのがあるんだ。

B: すごいね。今，まさに〇〇〇〇が求められるね。
B:ところで，ほかに「半減」しているものはないの?
A: ガソリンスタンドの数がピークの1994年から2019年
までに半減して，29,637か所になったんだ。

B:寒冷地ではガソリンの他，②〇〇の給油拠点でもあるから，スタンドがなくなる
ことは，地域の③〇に関わることだね。
問1: 半減とはどういう意味ですか。かんけつに書きなさい。
問2: ①にあてはまる適切な言葉をカタカナ4文字を書きなさい。

(2つ程度考えられますが一つでOKです。)

問3: ②にあてはまる適切な言葉を漢字2文字，もしくはひらがな3文字で答えなさい。
問4: ③にあてはまる最も適切な言葉を次の中から選んで記入しなさい。

ア 魂 イ 命 ウ 火
問5: 1994年のガソリンスタンド数は何か所でしたか。また，それは2019年の何%でしたか。

単位:千人

8月最後の問題だよ。
ぜひトライしてみよう!

出所:農林水産省統計データを基に作成



解答用紙 学年 氏名

問1
数や値が半分(1/2)になること。

問2
スマート，または
デジタル

問3 灯油 問4 イ

問5

(式)

X×1/2=29,637
X=29,637×2=59,274

(答え)  59,274か所 200%


